

## **STYREMØTE 20. NOVEMBER 2023 – 17-1830**

**Til stede: Jonas, Tommy, Leif, Leif Harald, Håvard og Olof**

### **1) Økonomi, status**

Går med underskudd, mest avhengig av strømprisene som har vært og færre medlemmer  
Omtrent 25.000 minus på drift så langt  
Og 25.000 minus relatert til vedlikehold

### **2) Håvard og Andreas er til stede under UKs besøk onsdag 28. november**

### **3) kort orientering om onsdags og torsdagstreningene - oppmøte og gjennomføring**

- fungerer greit både onsdag og torsdag – fortsetter slik

### **4) Dommerkurs**

- Isak orienterte om utbytte av dommer-kurset i Sandefjord i oktober

### **5) Treningssamlinger**

- Vedtak: Håvard organiserer i samarbeid med Modum btk og Harestua btk.
- **Jonas** gjennomfører samlinger

### **6) Spørsmål om tilrettelegging for rullestol-bruere**

- Melder tilbake at man kan komme på åpne treninger mandag og fredag

### **7) Aktivitet tirsdag 27.11 med besøk fra Harestua 17-19**

- Jentene på onsdags-gruppa er orientert. Olof er til stede under arrangementet

### **Orientering/annet:**

Olof er politiattest ansvarlig og har kartlagt nåværende oversikt samt oppdatert denne. I sportsadmin er det lagt inn av Olof nylig ut fra det som fantes på Dropbox.

**Årsmøtet** blir avholdt 4. mars 2024. Olof og Leif holder i forberedelsene der leif har ansvar for regnskap og Olof tar seg av resten og delegerer ved behov.

**Neste møte mandag 11. desember 18-19 – merk datoen**